

梅氏不与普京竞争下届总统

民调显示:普京和梅德韦杰夫的支持率比值为2比1

俄罗斯总统梅德韦杰夫2日说,尽管尚未决定是否参选2012年总统选举,但他不想在选举中与现任总理普京同台竞争。

“我不想与友军发生战斗,那对国家不好。”梅德韦杰夫2日访问索契地区时对媒体记者说。

他坦言:“我不知道2012年会发生什么,我不知道谁会参选,也许是梅德韦杰夫,也许是普京,或许是其他人……反正,我得好好想想。”

普京连任一届总统后受限于宪法而没有参加2008年总统选举,但按规定可以

参加2012年总统选举。眼下梅德韦杰夫和普京均没有明确表示是否会参选。

普京今年早些时候说,他与梅德韦杰夫会在2012年前达成“君子协定”,决定“怎样参选”。

一些俄罗斯媒体分析,如果两人同时参选,普京可能保持强势,优势胜于梅德韦杰夫。6月公布的一份民调显示,假设现阶段对2012年总统选举举行投票,普京和梅德韦杰夫的民众支持率比值为2比1。

■据新华社

相关新闻

俄罗斯大火40人死亡 公众对政府应对火情不满

俄罗斯总统梅德韦杰夫2日宣布发生森林大火的7个区域进入紧急状态。当天,林火致死人数上升至40人。

7月下旬以来,俄罗斯因高温和干旱暴发大面积森林火灾。上周,俄罗斯媒体反映,公众对此次政府应对火情的措施感到不满,认为当局动作迟缓、行动不力。对此,总理普京召集地方政府首脑召开紧急会议,要求地方立即上报一份详尽的重建计划。 ■据新华社

《新闻周刊》准备出卖

美国华盛顿邮报公司2日宣布,准备出售旗下《新闻周刊》杂志,哈曼国际工业集团是潜在买家。

据报道,哈曼集团可能象征性支付1美元现金,同时承担《新闻周刊》全部债务。网络新闻的迅速发展致使传统纸质媒体受到严重冲击。现阶段,这家美国知名新闻杂志负债约7000万美元。《新闻周刊》是美国主要时事周刊,成立于1933年。

卡斯特罗新书发布

古巴革命领导人卡斯特罗2日在首都哈瓦那举行新书发布会,介绍新作《战略胜利》。

卡翁当天身着红色短袖衬衫,现身哈瓦那那会议官推介新书。

《战略胜利》共896页,主要记叙古巴革命时期马埃斯特腊山上的勇士如何击退数以千计政府军、最终夺取古巴革命胜利的历程,收录卡翁自传、不少照片、地图和武器装备对比图表等珍贵资料。

Windows7销量超Vista

一项调查结果显示,截至7月底,视窗7系统占据全球14.46%的市场份额,超过视窗Vista系统0.03%。Vista系统推出后,因运行速度缓慢、系统漏洞较多颇受诟病。视窗7系统问世后则凭借运行速度快等优势获得用户认可。不过,报告显示,这两款操作系统在用户心中的地位仍无法与视窗XP相提并论。 ■均据新华社

巴基斯坦骚乱40余人死亡

骚乱起因:一名议员遭摩托车枪手暗杀

巴基斯坦南部港口城市卡拉奇2日晚发生枪击事件和骚乱,截至3日下午,已有46人死亡,120人受伤。

当地政府官员猜测,骚乱与巴基斯坦统一民族运动党信德省议员拉扎·海德尔2日遭暗杀事件有关。

2日下午,海德尔与一名保安遭骑摩托车的枪手暗杀。当时,海德尔正在一座清真寺内参加葬礼。

一名不愿公开姓名的安保部门官员证实,这起骚乱与海德尔遭暗杀有关,“这些似乎是议员暗杀事件的后果”。

卡拉奇历史上时常发生政治、民族和宗教暴力事件,又被视为“基地”组织成员和塔利班武装人员藏身处。

卡拉奇还是巴基斯坦“金融首都”,巴基斯坦政府十分关注卡拉奇安保局势。 ■据新华社



8月2日晚,卡拉奇发生枪击事件和暴乱,一名男子从燃烧的公共汽车旁经过。新华社图

伊朗总统欲“单挑”奥巴马

希望围绕国际事务展开一对一的电视直播辩论

伊朗总统内贾德2日放言,希望在9月召开的联合国大会上,与美国总统奥巴马围绕国际事务展开一对一的电视直播辩论,看谁更胜一筹。

内贾德去年9月曾提出要与奥巴马就国际事务举行辩论,但没有得到对方“响应”。

伊朗与美国1980年断交后,伊朗在巴基斯坦驻美使馆内设利益代表处,美国在瑞士驻伊朗使馆内设利益代表处。

“他(奥巴马)说他希望作出改变,我们对此表示欢迎。不幸的是,他没有正确利用历史性机遇。”内贾德说。

内贾德当天再度抨击美国支持以色列的外交政策,“你们支持一个拥有数以百计原子弹的国家,你们还口口声声说‘必须阻止伊朗’,一个你们眼中未来可能拥有核弹的国家,你们让自己在全

世界面前蒙羞”。内贾德说,“我们一直倾向于会谈,伊朗人从不、永不倾向于战争。”

■据新华社

相关新闻

日本决定单方面制裁伊朗

日本政府3日举行内阁会议,决定对伊朗实施进一步制裁,冻结部分与伊朗核计划有关的团体资产。

资产冻结涉及40家实体和个人,包括一些伊朗银行、与伊朗核计划或弹道导弹计划有关的航运企业和个人。

另外,制裁措施还包括防止涉及大型常规武器供应的资金转移,原则上禁止与伊朗核计划有关的对日投资等。

■据新华社

美国七成年轻人对未来悲观

调查发现,不少美国人对未来生活感到悲观,逾七成年轻人认为未来生活质量不如父辈,如果时间旅行切实可行,他们宁愿回到过去而不愿进入未来。

这项调查由美国《名利场》杂志和哥伦比亚广播公司新闻部联合发起,调查对象为全美范围内1167名成年人。

如果时间旅行切实可行,在30岁以下成年人中,71%宁愿回到过去而不愿进入未来;而65岁以上受访者中,约50%愿意回到过去。

问卷中有一道问题是:面对当前现实,如果可以不劳而获,得到某样东西,你会选择什么?

结果,近40%受访者选择1万美元,约25%选择高等学历,超过20%希望一门流利外语,近10%希望年轻一岁,还有人希望减肥4.5公斤。

还有一题是:如果只能带一样东西去来世,你会选择什么?47%选择家庭影集,25%选宠物,还有9%希望带一部iPhone或黑莓手机。 ■据新华社

源自北美的卫浴风尚

annwa 安华卫浴

6周年店庆

活动时间:7月31-8月7日

6周年庆.逢6有礼 现金400=2000

1 使用四张编号尾数为“6”的壹百元钞票 即可换购安华价值2000元 豪华座便器一套

2 使用六张编号尾数为“6”的壹百元钞票 可换购安华价值2400元 明杆淋浴龙头一套

大奖等您拿

一、(1名) 豪华座便器
二、(1名) 淋浴龙头
三、(1名) 淋浴花洒
四、(1名) 淋浴喷头

预售电话: 84743536 13973160129

厂家特供座便器 限量销售 先到先得 更多优惠请到各大专卖店咨询

销售地址: 万家丽家居建材广场二楼B07号 电话:84743536
三湘美家居建材广场二楼 电话:84723985
郁金香家居建材广场一楼 电话:88761039
安居乐园家居建材广场一楼 电话:8284468

万家丽 中国厨卫品牌

万家丽十佳品牌: 安华卫浴、歌神讲陶瓷、格林地板、索菲亚衣柜、西铝天花、致雅木门、海尔橱柜、世嘉橱柜、真诚家具、皇朝家具

本次活动最终解释权归长沙安华公司所有